
館林市立第四小学校
平成29年10月2日

評定
ＡとＢ　◎と○の
合計人数の割合

保護者
全１８項目

児童
全１８項目 今後の取組

とてもよい ９０％以上 ８項目 １２項目 継続します
よい ８０～８９％ ８項目 ６項目 充実を図ります
ふつう ６０～７９％ ２項目 0 改善します
やや悪い ３０～５９％ 0 0 すぐに改善します
悪い ２９％以下 0 0 抜本的に改善します

　　　
 ※　保護者のべ７４名、児童（３年以上）５０名から回答をいただきました。ありがとうございました。

７月に実施しました学校評価では、大変お世話になりました。これは、その結果と今後の改善に向けての取組についてお知らせする資料です。ぜひ、ご一読をお願いします。

 

○注意する項目(目標数値以下の項目）   注釈（今回/目標数値）、●子どもたちへ   お願い：お子様に読んであげてください。 

 

  ◎全体的には、全項目が目標値を上回りました。 

  ●引き続き夢や希望を持ち続け、何事にも積極的にチャレンジして自分を高めていきましょう！ 

   また、個人では、自分の弱点だと思うところを、先生やおうちの人と相談して努力していきましょう！ 

 

○注意する項目(８５％以下の項目） 

 
  ※⑤「家庭学習や読書を学年の目標時間以上を行っている」 ８０％/８０％ 
    ●「家庭学習頑張りカード」を見せながら、学年の学習目標時間を超えられたことを自分から言えるようにしましょう。 

  ●家の人からの課題に取り組んで家庭学習時間に加えましょう。 

 

  ※⑥「忘れ物がないよう毎日そろえている」 ８４％/８０％ 

    ●学校へ持って行く物は寝る前までに確かめておきましょう。   
   ●取り組んだ宿題はランドセルにすぐしまい、翌朝提出できるようにしましょう。   

    ●ふでばこの中は使えるようにそろっているか点検をしましょう。 

 ○注意する項目(目標数値以下の項目）       注釈（今回/目標数値）、★学校として、■保護者として     

  ⑫「体を動かす」 ６５％/８０％  
     ＊児童による自己評価は８６％で、多くの児童が時間を見つけては遊んだり、体を動かしたりしていることが分かります。      

  ★学校は、全学級で運動レク係を組織したり、体育委員が定期的に呼びかけたりして互いに運動遊びタイムを意識できるようにします。 

  ■涼しい時間帯や安全な場所で遊ぶよう声をかけてください。時には保護者と一緒のジョギングやボール運動などをお勧めします。 

 
  ⑤「家庭学習や読書を学年の目標の時間以上取り組めている」 ７８％/８０％ 

      ＊児童による自己評価では１０人中８人が学年目標の家庭学習時間を達成していることが分かります。     

  ★ 学校は、「家庭学習パワーアップ週間」や「家庭学習の取組公開」を設定し、家庭学習の充実を図ります。 

  ■「家庭学習頑張りカード」の取り組み時間を見て称賛やアドバイスをしてください。また、時には保護者から課題を出してあげてください。 

 

  ⑦「子どもは、進んであいさつをしている」 ８６％/９０％ 

      ＊児童による自己評価は９６％で、多くの児童があいさつを頑張っていることが分かります。     

  ★学校は、強化週間を設定し（毎月１週間）、「止まって」「進んで」を重点にあいさつの充実を図ります。 

  ■保護者と一緒のときのあいさつ場面では、あいさつ指導にご協力ください。また「見守り隊の方にあいさつができたのか」時々確認してください。 
 

  ⑯「通学路の交通上の危険箇所や不審者の対処法について、子どもと確認し合うなど緊急時の対応について話し合っている」 ８６％/９０％     

  ★学校は、学校公開時に通学路の危険箇所や緊急時の対応について話し合う機会を設定し、通学路の安全対策について意識を高めます。 

  ■時々、保護者からも「不審者に気をつけて」の注意の声かけや、「どうすればいいのか」など話し合ってください。また、目撃したときは、まずは警察に情報提供してください。 
 

  ⑧「子どもは、名前を呼ばれたら、「はい」と返事をしている。」  ８８％/９０％ 

  ＊児童による自己評価は９６％で、多くの児童が返事を頑張っていることが分かります。     

  ★学校は、大きな声を出す訓練「音読タイム」の充実や大きな声で返す強化週間を設定し、返事の充実を図ります。 

  ■家庭では気持ちよい返事ができたときは褒め、返事がないときは返事指導をお願いします。 

 

  ⑥「忘れ物をしない」 ８８％/９０％ 

       ＊２８年度後期の保護者学校評価では８３％でしたが、今回は８８％と改善されています。   

  ★学校は、帰りの会の十分な確保と連絡小黒板を全学級が活用して連絡事項の徹底を図ります。   

      ■学習予定表や連絡帳、お便り入れファイルなどに目を通してあげてください。時には、ランドセル等の中の学習用具の点検にご協力ください。 
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① 学校だよりや学年だより、週予定表、連絡帳などで学校や子どもの様子が分かる。 

② 授業参観に参加している。 

③ 懇談会に参加している。 

④-1 子どもは、国語の授業が分かると言っている。 

④-2 子どもは、算数の授業が分かると言っている。 

⑤ 子どもは、家庭学習（宿題を含む）や読書を（週平均して）１日あたり３年生以下は… 

⑥ 子どもは忘れ物をしないように毎日道具をそろえている。 

⑦ 子どもは、進んであいさつをしている。 

⑧ 子どもは、名前を呼ばれたら、「はい」と返事をしている。 

⑨ 子どもは、相手の立場や気持ちを考えた言動をしている。 

⑩ 子どもは友達がいて、学校が楽しいと言っている。 

⑪-1 子どもは、睡眠を十分とり、朝ごはんを食べている。（早寝、早起き、朝ごはん） 

⑪-2 子どもは、給食の時間を中心に望ましい栄養や食事のとり方を意識している。 

⑫ 子どもは、体育の授業以外で週３日以上体を動かして遊んだり運動したりしている。 

⑬ 学校は児童への安全指導のほか、様々な安全対策を行っている。 

⑮ 子どもは、事故にあわないように、交通ルールを守っている。 

⑯ 通学路の交通上の危険箇所や不審者に対する対処法について、子どもと確認し… 

⑰ 将来の夢や希望について、親子で学期１回以上話をしている。 

第１回保護者評価 
◎＋○ △＋▲ 無答 
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④-1 国語の授業がわかる。 

④-2 算数の授業がわかる。 

⑤ 家庭学習や読書を（週平均して）1日あたり3年生は30分以上、4年生は40分

以上 5年生は50分以上6年生は60分以上行っている。 

⑥ 忘れ物をしないように毎日道具をそろえている。 

⑦ 進んであいさつをしている。 

⑧ 名前をよばれたら、「はい」と返事をしている。 

⑨ 友だちがいやがることを言ったり、したりしない。 

⑩ 友達がいて、学校が楽しい。 

⑪-1 すいみんを十分にとり、朝ごはんを食べている。 

⑪-2 給食の時間を中心に栄養や食事のマナーのことを 意識しながら食べてい

る。 

⑫ 体育の授業以外で、週３日以上体を動かして遊んだり運動したりしている。 

⑬-1 朝の登校班では学校までみんなといっしょに来ている。 

⑬-2 下校の時二人以上で帰っている。 

⑮ 事故にあわないように、交通ルールを守り正しい歩き方や自転車の乗り方を

している。 

⑯ 通学路の交通上の危険な場所と、不審者に対する対処法を家の人と話して

いる。 

⑰-1 自分の夢や希望について、学期１回以上親子で話している。 

⑰-2 大きくなったときの夢や希望がある。 

⑲ 地域の人たちと運動会やサツマイモ植え、世代間交流会をすることは、楽し

い。 

第１回児童評価 ◎＋○ △＋▲ 無答 

保護者の評価   

  ベスト ５   ① 学校だよりや学年だより、週予定表、連絡帳などで学校や子どもの様子が分かる。９９％ 

         ⑩ 子どもは友達がいて、学校が楽しいと言っている。９７％   

         ② 授業参観に参加している。９６％ 

         ⑬ 学校は児童への安全指導のほか、様々な安全対策を行っている。９６％ 

      ⑮ 子どもは、事故にあわないように、交通ルールを守っている。９６％ 

 児童の評価  

ベスト３   ⑮事故に合わないように交通ルールを守り正しい歩き方や自転車の乗り方 

         をしている。１００％ 

        ⑦進んであいさつをしている。９６％ 

        ⑲地域の人たちとサツマイモ植えや運動会、世代間交流会をすることは 

         楽しい。９６％ 


